

保利2015国学大讲堂相约黄茵

亲情和院



她是一名德高望重的女教授、她是中国著名的心理学家、她是江苏卫视《非诚勿扰》栏目客座心理嘉宾、她还是一名慈爱的妈妈——她就是黄茵。正值教师节前夕，9月9日晚，“茵”养一个好学家，保利地产2015国学大讲堂特别邀请到了黄茵在合肥大剧院歌剧厅开讲。生动地跟大家分享了恋爱、婚姻、亲子、人际交往等国学话题，现场内座无虚席。

演绎国学经典赢得掌声不断

9月9日晚，合肥大剧院歌剧厅坐满了等待黄茵老师开讲的保利业主以及媒体朋友。合肥保利地产营销总监余青在致辞中介绍，保利国学大讲堂是一项公益性的社区文化活动，自2010年创办以来，已经先后在全国50多座城市的250多个社区开展了各类的文化活动近百次。活动自开展以来，先后邀请过张颐武先生、于丹女士、梁文道先生传道授业，受到了广大业主的好评，也获得社会各界和新闻媒体朋友们的大力支持。值

亲子关系应多些空间和宽容

当晚的国学大讲堂现场，演讲持续了一个多小时，黄茵老师妙语连珠，深入浅出侃侃而谈，通过一个又一个鲜活的案例诠释了国学经典，引来阵阵掌声。演讲结束后，观众们似乎还意犹未尽，纷纷抢着举手跟黄茵老师一起互动。当被问到亲子关系应如何相处的时候，黄茵老师认为，亲子关系处理得不好，首先要看夫妻关系，夫妻关系是一个家庭的轴心，只有夫妻关系和睦，才能为孩子营造一个健康的家庭环境。再则每

此教师节前夕，保利地产希望以一场丰富的文化盛宴敬献老师和广大业主。

晚上7时20分，一群可爱的孩子们登台表演合唱，一曲《让我们荡起双桨》童声摇曳，为当晚的国学大讲堂拉开了序幕。紧接着，在全场的热烈掌声之下，黄茵老师走上台前，优雅的气质给人留下了深刻的印象。

一开场黄茵老师就给大家提出了第一个建议——避免不合理的信念特征。所谓不合理的信念特征，即说话中经常

用到“必须”、“应该”等词语。“你觉得的蜜糖，可能就是别人的砒霜”。所以我们要对生活有理解、弹性，即便事情的发展不如我想的那样，但是我也能面对和接受。比如说：“我这辈子必须和你在一起，除了你我不能和别人在一起；我爱你，你就必须爱我；我对你这么好，所以你也必须对我好……这些都是不合理信念的典型特征。”



全国政协副主席马培华莅临禹洲集团指导工作



马培华副主席（前排左五）莅临考察指导

9月7日，全国政协副主席、民建中央常务副主席马培华一行莅临禹洲集团指导工作，禹洲集团董事局主席林龙安先生全程陪同。陪同马培华副主席考察的还有福建省政协副主席、民建福建省委主委郭振家，厦门市政协副主席、民建福建省委副主委、民建厦门市主委黄世忠，福建省政协常委、副秘书长，民建福建省委副主委郭学军，厦门市政协常委、民建厦门市副主委朱奖思，民建厦门市副主委蓝萍等省市政协、民建领导。

马培华副主席认真听取了林龙安先生关于禹洲集团发展现状和未来战略部署的详细介绍，对禹洲近年来取得的成绩给予高度赞扬，并充分肯定了林龙安先生在对港、对台等交流工作及在港义工联盟等公益事业上所作出的贡献。马培华副主席表示，禹洲集团经过二十余年发展，已经成为厦门房地产企业的代表，是海西地区经济繁荣发展的重要力量。他也希望禹洲继续在房地产领域做大做强的同时，充分利用海西区域优势，为海峡两岸经济的共同发展做出更大贡献。

果儿金融&安徽生活网“约理财”产品战略合作启动仪式隆重举行

9月10日，果儿金融联合安徽生活网举办战略合作发布会，实现让全民借款融资和投资理财轻松化。活动现场汇集了近百名企事业单位负责人各界媒体人士，共同研讨互联网金融行业发展前景和当下形势。

上午10:00本次发布会正式开始，果儿金融运营中心总经理王琦对当下互联网金融当前发展形势做讲解，同时介绍了本次战略合作“约理财”产品。

安徽生活网CEO杨书军以其依托的丰富资源及多年的推广经验，阐述了本次战略合作相关事宜的开展和推进，并对果儿金融的发展前景表达了极大的信心。

最后，由果儿金融梁总致辞，梁总高度评价了果儿金融与安徽生活网的这次深度合作，并对于果儿金融在P2P行业的风控管理、团队管理发表了精辟的见解，进一步明确了实现果儿金融未来“只做第一”宏伟目标。

随着“互联网+”模式的普及，果儿为社会所有人，特别是低收入、有资金困难的人群，提供透明安全的借贷融资、投资理财服务。

宣酒·2015中国安徽汽车音乐节震撼来袭

9月9日，中国年度最具影响力省级广播活动，2015年安徽省文化惠民项目活动——安徽交通广播“宣酒·2015中国安徽汽车音乐节”新闻发布会召开，此次音乐节即将于9月19~20日在合肥体育中心北广场举行。9月9日上午，活动新闻发布会在合肥召开。

作为文化惠民项目，为了让更多的人

到汽车音乐节现场欢度周末、轻松享受文化休闲活动，今年的音乐节仍将免票入场。同时，更多的普通听众、本土摇滚乐队和歌手将登上舞台，充分展示安徽流行音乐文化的风貌。除此之外，汽车体验、魅力非遗、魅力旅游、亲子乐园、10分钟荧光夜跑、中秋主题游戏等活动悉数登场，让观众完全停不下来。此外，今年音乐节现场还

有一大亮点。观众在游戏区内凭音乐节官方护照，参与宣酒呐喊机游戏，大声喊出：“过中秋 喝宣酒”，只要声音达到一定分贝，呐喊机自动送出宣酒(125ml)一瓶。

今年已是宣酒·中国安徽汽车音乐节举办的第四个头，安徽宣酒集团策划负责人孔文表示：“宣酒将继续积极参与其中，为我省的文化惠民活动献出一份力！”

市场星报 喜迎佳节 回馈读者 特惠代购 开始了!

活动预购时间：从即日起到2015年9月23日17点止 送取货时间：2015年9月24日9时至18时

舒城产地
新鲜板栗5元/斤

巢湖山地
散养仔公鸡16元/斤

非洲魂赤霞珠干红
原装进口99元/瓶

市场价8元/斤

市场价20元/斤

市场价398元/瓶

产品数量有限预定从速

喜迎两节，市场星报读者服务部在合肥举行团购活动，为读者代购绿色、优质商品。

产地采购，价格实惠，预约登记，货到付款。从即日起，凡需要代购的读者，请致电预定。

预定时请留下地址、联系方式、身份证号，及需要的商品数量。凡居住在合肥市二环内，预定商品满100元，免费送货上门。

预购电话：**62556631**

地址：合肥市永红路10号市场星报社一楼读者服务部